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  ) ن4,5( التمرين الرابع 

  0 وثلاث آرات تحمل الرقم 1            يحتوي آيس على أربع آرات تحمل الرقم 
     I (ات من الكيس ونفترض أن جميع الكرات لها نفس احتمال السحبنسحب عشوائيا وفي آن واحد ثلاث آر.  

   المتغير العشوائي الذي يربط آل سحبة بمجموع الأرقام التي تحملها الكرات المسحوبة من الكيسX          ليكن
   .Xاعط قانون احتمال المتغير العشوائي  -1
)مل الرياضي احسب الأ -2 )E X للمتغير العشوائي X.  

    II ( نسحب بالتتابع وبدون إحلال ثلاث آرات من الكيس.  
4 في المرة الأولى هو 1بين أن احتمال الحصول على آرة تحمل الرقم  -1

7
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 علما أن الكرة المسحوبة في المرة الأولى تحمل 0احسب احتمال سحب آرة واحدة على الأآثر تحمل الرقم -2
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